DZIEN 2 INFORMACJE ISTOTNE ROZWIAZANIE PRZYK:LADU
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Przyktad nr 1 - informacje istotne

Pan Marek rozpoczat wtasnie nowg prace i zastanawia nad wyborem sposobu dojazdu do pracy.
Moze on dojezdzac wtasnym samochodem, ktory zakupit dwa miesigce temu w cenie 45 000 zt
lub komunikacjg miejska. Pan Marek ponosi nastepujgce koszty zwigzane z samochodem:

Ubezpieczenie na rok - 500 zt
Przeglad techniczny raz na rok - 100 zt
Paliwo na miesigc - 200 zt

Pan Marek zamierza posiadac¢ samochdd niezaleznie od wybranego sposobu komunikacji do
pracy. Gdyby wybrat dojazd samochodem musiatby optaci¢ parking - koszt 40 zt na miesigc.
Koszt benzyny wzrdstby do 300 zt miesiecznie.

Gdyby Pan Marek zdecydowat sie nha komunikacje miejskg w takim wypadku musiatby poniesc
koszt biletu miesiecznego w wysokosci 150 zt.

Ktorg z opcji Pan Marek powinien wybrac?
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Ubezpieczenie na rok - 500 zt

Przeglad techniczny - 100 zt

Paliwo: 300 zt x 12 miesiecy = 3 600 zt

Optata parkingowa:
40 zt x 12 miesiecy = 480 zt




Przyktad nr 1 - informacje istotne
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Ubezpieczenie na rok - 0 zt

Przeglad techniczny - 0 zt

Paliwo: 1200 zt

Optata parkingowa - 480 zt

Koszt biletu miesiecznego:

(1800 zt)
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Paliwo: 300 zt x 12 miesiecy = 3 600 zt

Optata parkingowa:
40 zt x 12 miesiecy = 480 zt

RAZEM: 4 080 zt

Paliwo: 200 zt x 12 miesiecy = 2 400 zt

Optata parkingowa - 0 zt
Koszt biletu miesiecznego:

150 zt x 12 miesiecy =1 800 zt

RAZEM: 4 200 zt
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Paliwo: 1200 zt

Optata parkingowa - 480 zt

Koszt biletu miesiecznego:
(1800 zt)

(120 z1)




Rachunki kosztéow rachunkowos¢ zarzadcza

Rachunek kosztéw zmiennych Rachunek kosztéw decyzyjny

Podziat kosztéw na state i zmienne niezaleznie
czy
sg produkcyjne czy tez nie

Prezentacja tylko kosztow istotnych z punktu
widzenia podejmowanej decyzji

Stosowany przy podejmowaniu decyzji Stosowany przy podejmowaniu decyzji
zarzadczych zarzadczych

Niezgodny z UoR Niezgodny z UoR
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Profesjonalne Kursy Rachunkowosci
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Magdalena Hosiawa
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https://kursy-rachunkowosci.pl/kursy/podatek-vat-w-obrocie-krajowym#subject_104
https://www.facebook.com/kursy.rachunkowosci/
https://lp.kursy-rachunkowosci.pl/prasowka-ksiegowego/
https://www.facebook.com/groups/grupawsparciaksiegowego

